

### ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

#### PROJETO DE LEI Nº 088/2021

"AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A FAZER DOAÇÃO PECUNIÁRIA PARA A FEDERAÇÃO GAÚCHA DE MOTOCICLISMO."

ONILTON JOÃO CAPELINI, Prefeito Municipal de Monte Alegre dos Campos, Estado do Rio Grande do Sul, faz saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono a seguinte Lei.

Art. 1°. É o Prefeito Municipal autorizado a fazer uma doação de R\$ 3.000,00 (três mil reais) a *FEDERAÇÃO GAÚCHA DE MOTOCICLISMO*, fins de auxílio na organização e enfrentamento de despesas com o CAMPEONATO GAÚCHO HARD ENDURO – ETAPA MONTE ALEGRE DOS CAMPOS.

Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeito Municipal de Monte Alegre dos Campos, 13 de Outubro de 2021.

Onilton João Capelini Prefeito Municipal

APROVADO

Por limanimidade

Av. Pedro Zamban, nº 1000 - Fone: (54) 3908.3700 E-mail: assessoriagabinete.mac@gmail.com Monte Alegre dos Campos / RS - CEP 95.236-000



#### ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

#### **EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS**

#### PROJETO DE LEI Nº 088, de 13 de Outubro de 2021.

Tem o presente Projeto de Lei o objetivo de autorizar o Prefeito Municipal a fazer uma doação de R\$ 3.000,00 (três mil reais) a FEDERAÇÃO GAÚCHA DE MOTOCICLISMO (anexo Cartão CNPJ), fins de auxílio na organização e enfrentamento de despesas com o CAMPEONATO GAÚCHO HARD ENDURO – ETAPA MONTE ALEGRE DOS CAMPOS.

A Etapa do Campeonato Estadual em Monte Alegre dos Campos é um evento esportivo identificado com o Município, e deve ser incentivado pelo Poder Público.

Diversos pilotos competidores são de Monte Alegre dos Campos, esporte que cresce muito em nosso Município, e tem divulgado o nome de Monte Alegre dos Campos nas demais etapas realizadas no Estado do Rio Grande do Sul, com excelentes resultados.

Anexo Folder do Evento.

O valor deverá ser depositado para a FEDERAÇÃO GAÚCHA DE MOTOCICLISMO, CNPJ nº 90.273.400/0001-63, Banco CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, agência 1593, conta 3695-4, tipo 003.

Pelo exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação por unanimidade desta propositura.

Onilton João Capelini
Prefeito Municipal

	20.0	(bosh	
1	1	Ň	k.
0	$\mathcal{I}($	)	7
7		T/	
	1		

# REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

## CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 90.273.400/0001-63 MATRIZ	COMPROVANTE DE INS	DATA DE ABERTURA 26/03/1985		
NOME EMPRESARIAL FEDERACAO GAUCHA [	DE MOTOCICLISMO			
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO	(NOME DE FANTASIA)		PORTE DEMAIS	
código e descrição da ativi 93.19-1-01 - Produção e j	DADE ECONÔMICA PRINCIPAL Dromoção de eventos esportivos			
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIV 93.19-1-99 - Outras ativid	/IDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS ades esportivas não especificadas	s anteriormente		
código e descrição da natu 399-9 - Associação Priva	REZA JURÍDICA da			
LOGRADOURO R ANTONIO ROANI		NÚMERO COMPLEMENTO *********		
	BAIRRO/DISTRITO PLANALTINA	MUNICÍPIO PASSO FUNDO	UF RS	
NDEREÇO ELETRÔNICO FGM@FGM.COM.BR		TELEFONE (55) 3375-4367/ (55) 9843-0187		
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVI	:L (EFR)			
SITUAÇÃO CADASTRAL <b>ATIVA</b>		DATA 03/1	A DA SITUAÇÃO CADASTRAL 11/2005	
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTR	ĀL			
SITUAÇÃO ESPECIAL				

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 25/06/2020 às 11:01:05 (data e hora de Brasília). Página: 1/1





# ESTÁ CHEGANDO O GRANDE DIA!

A segunda etapa do Campeonato Gaúcho de Hard Enduro. Uma das etapas mais charmosas do RS.

Corra lá faça sua inscrição e venha curtir as trilhas de Monte Alegre dos Campos.

Faça sua inscrição através do nosso site: www.fgm.esp.br

Local Monte Alegre dos Campos Data 16/10/2021 Supervisão













daher









